

平顶山好人园首批入园30人

名单已确定 看看都有谁

□记者 王春霞

本报讯 平顶山好人园已在白龟湖国家城市湿地公园鹭栖湾广场开建,首批入园30人,其中历史人物10人;革命烈士、英雄模范10人;道德模范、鹰城好人10人。这些好人是怎样评出来的?他们都是谁?昨天,记者从市文明办获得了一份详细名单。

市委、市政府决定兴建平顶山好人园后,经评委会初步评选,有50人进入入园人物候选人名单,3月19日在平顶山日报刊登并发起公众投票,其结果作为推选人入园的重要依据之一。其中,10位历史文化名人于2008

年由市政协、市委宣传部和市炎黄文化研究会联合评出;10位革命烈士、英雄模范人物,则是鹰城近现代涌现的革命烈士和英雄模范人物;其余30人是从近年来获得全国、省、市道德模范及中国好人、鹰城好人称号的人物中评选出来的,他们的感人故事大多经《平顶山日报》《平顶山晚报》报道过,是活跃在我们身边的好人。

市文明办有关人士告诉记者,平顶山好人园得到了市民的广泛关注,市民踊跃参与投票,并通过电话、网络进行建议或留言。最终,评委会审定首批入园30人。据了解,此次只是首批鹰城

好人入园,随后将会有更多的鹰城好人加入进来。

首批入园的历史名人有战国思想家、科学家、军事家墨子,刘姓始祖刘累,春秋军事家叶公(沈诸梁),西汉张良,东汉军事家冯异,东汉尚书令韩棱,唐代医学家孟诜,唐代诗人元结,宋代名将牛皋,清朝文学家李绿园。

革命烈士、英模人物为土地革命时期烈士吴镜堂、共产党人王恩九、革命诗人徐玉诺、姚孟电厂原副总工程师许乃同、“毛主席的好矿工”李二银、为抢救湛河落水群众光荣牺牲的民警葛汉斌、栖身茅屋45年百万资产全部捐出助学扶困的刘嘉、“韭菜大王”

马树彬、矿井里走出的院士张铁岗、平煤神马集团一矿采煤一队原副队长吴如。

道德模范、鹰城好人为汝州市金庚康复医院院长宋兆普、平煤神马帘子布公司原丝厂班长张国华、宝丰县闹店法庭庭长朱正棚、“四矿孙刚爱心联盟”负责人孙刚、带母上学的中原孝贤范长春、照料邻家老人35年的舞钢市尹集镇埋上村村民董金普、为救卧轨男子失去双腿的“最美学警”李博亚、义务为烈士守陵近30年的鲁山县团城乡鸡家村村民范钦亮、演绎异姓兄弟情的背上兄弟窦小伟和李永和、“一颗鸡蛋工程”创始人曹怡然。

五一假期 天气很温暖

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,4月28日至30日我市天气较好,气温较前期逐步回升。5月1日我市将迎来一次降水过程,气温稍降。

春日苦短,5月5日就是二十四节气中的立夏,即将到来的五一假期,大家不妨抓紧时间欣赏一下暮春美景。据市气象台工作人员介绍,今起三天我市以晴天或多云为主,风力不大,气温呈小幅回升趋势。今天白天最高气温27℃,明天维持在29℃上下,后天有望达到31℃。5月1日我市将迎来降雨或雷阵雨,受冷空气影响,将刮起偏北风,气温稍有下降,白天最高在26℃左右。

具体天气预报如下:今天晴天间多云,偏南风3到4级逐渐减小至2到3级,气温19℃至27℃。4月29日,多云,气温19℃至29℃。4月30日,多云间晴天,气温18℃至31℃。5月1日,多云转阴天有阵雨或雷阵雨,偏南风2到3级转偏北风4级左右,气温21℃至26℃。

市区公交节后 执行“夏令时”

□记者 王桂星

本报讯 记者昨天从市公交总公司获悉,根据季节变化及广大市民上下班时间的调整,从5月2日起,市区公交车将按照夏季营运时间表运行,请广大市民注意。

据介绍,市区公交夏季运行时间早上首班车发车时间与冬季相同,末班车发车时间一般比冬季运行时间要延后30分钟左右。夜班公交车运行时间不变。市公交总公司负责人提醒市民留意公交站牌上的运行时间表,适时调整乘车时间。如有疑问,可拨打客服热线3382000或3382111咨询。

校园招聘

昨天,河南城建学院招聘台前,众多大学生在洽谈应聘。

当天,省教育厅主办,河南城建学院、省大中专学生就业服务中心承办的河南省豫中暨城建类2018届大中专毕业生春季就业双向选择洽谈会在河南城建学院体育馆举行,来自省内外的420余家用人单位提供的8200余个就业岗位,吸引了来自全省的8600余名应届毕业生前来应聘,达成就业意向1200余人。

本报记者 李英平 摄



“四城联创”进行时

社区与居民共同努力 堵塞数月的下水道通了

□记者 王辉

本报讯 市区矿工路东段南12号院4号楼是市食品公司的家属楼,春节前楼下下水道堵塞,一堵就是几个月。在社区工作人员与居民的积极奔波下,由市食品公司出钱进行了疏通处理。昨天上午,记者在这里看到,刚刚硬

化处理过的水泥路面干净整洁,居民出入恢复了正常。

居民王女士告诉记者:“下水道一堵就是几个月,前些日子楼下污水快埋着脚脖子了,大家只能踩在砖块上进出。”李先生则说:“下水道堵塞,亲戚都不来串门了,天气转暖后,连窗户也不敢开了。”为解决这一闹心事,卫

东区鸿鹰街道天宏社区负责人与4号楼退休职工杨改玲一起,多次找到市食品公司有关负责人协商。最终,市食品公司拿出1500元现金,于4月24日雇人开挖疏通这堵里堵塞数月的下水道,随后又对挖开的路面进行恢复和硬化处理,居民终于摆脱了出入脏臭不堪的困扰。

卫东区志愿者客串“城市美容师”

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,卫东区城管、人社、食药监、环卫等部门的志愿者走街串巷,清扫道路垃圾,为我市四城联创工作出一分力。

当天下午,志愿者分别来到卫东区花园西路及背街小巷、居民小区,打扫路边的垃圾和杂物,清理卫生死角,集中清理居民楼道内堆积的杂物,力争做到“过一路,净一路”。过往群众纷纷为他们点赞。

我市警方成功破获一起特大制售假烟案

□记者 赵志国 通讯员 李宗铭

本报讯 我市公安、烟草部门近日联手成功破获一起特大制售假烟案,抓获犯罪嫌疑人38人,现场查扣假冒卷烟575万支。昨天,公安部、国家烟草专卖局联合打假办公室督导组李刚石和河南省公安厅刑侦总队商贸支队长范建峰专程送来公安部、国家烟

草专卖局贺电。据市公安局办案民警介绍,2017年底,我市警方接到群众举报,有人在宝丰、郟县等地大肆生产制作假冒香烟,市公安局联合市烟草专卖局抽调经侦、卷烟打假机动队等部门人员成立专案组展开秘密侦查,逐步摸清了整个犯罪组织架构、作案规律,锁定了制假窝点和主要人员情况,查明

了主要犯罪嫌疑人杜某等人在宝丰、郟县城乡接合部生产制作假烟的犯罪事实。

在掌握确凿证据之后,4月20日零时45分,专案组开始收网,公安、烟草部门出动人员180人,兵分七路,一举摧毁了位于宝丰县闹店镇徐庄村日产300余万支假烟的生产窝点,以及郟县城区和安良镇的假烟包装、储存窝

点各一个。查获仿YJ14卷接机两台,成品云烟、红河、红塔山、红旗渠、牡丹等品牌假烟575余万支,滤嘴棒214万支等大量制假材料,涉案金额超千万元,现场抓获包括主要犯罪嫌疑人杜某在内的制假分子35人。4月23日,民警循线追踪、乘胜追击,又抓获犯罪嫌疑人3人。

案件还在进一步侦办中。

有啥只管诉说 晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民杨先生昨日来电:市区开源路与湛北路交叉口北路西商贩卖占道经营,影响通行。

市民王女士昨日来电:市区新华路南段锦绣花园小区53号楼停水两三天了,影响居民生活。

热线回复

市区神马大道东段东鼎花园小区大门口附近有三个下水道窨井盖,存在安全隐患。

市数字化城管监督指挥中心603号:我们尽快通知相关人员查看处理。